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	– 12-26/APP-000422, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas 
adoptadas para reducir la brecha salarial de género en el ámbito público y privado en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 113

	– 12-26/APP-000423, Solicitud de comparecencia del consejero de Sanidad, Presidencia y 
Emergencias ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre evaluación del impacto 
de género en la gestión de los servicios públicos sanitarios en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 114

	– 12-26/APP-000424, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre perspectiva 
de género en las políticas públicas de vivienda, impacto en mujeres en situación de 
vulnerabilidad y hogares monoparentales (Calificación favorable y admisión a trámite) 115

	– 12-26/APP-000425, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda, 
Fondos Europeos y Diálogo Social ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre 
la financiación del plan anunciado para la reparación de los daños ocasionados por los 
recientes fenómenos meteorológicos adversos en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 116

	– 12-26/APP-000426, Solicitud de comparecencia del consejero de Sanidad, Presidencia y 
Emergencias ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el seguimiento, grado 
de ejecución y evaluación de las actuaciones de reconstrucción y reparación de los 
daños ocasionados por los recientes fenómenos meteorológicos adversos en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 117

	– 12-26/APP-000427, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el impacto 
real de las políticas públicas autonómicas dirigidas al sector agrario andaluz (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 118

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

	– 12-26/APC-000422, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre el Plan 
de Marketing de 2026 de la Consejería de Turismo (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 119

	– 12-26/APC-000423, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas adoptadas por su departamento para garantizar los flujos turísticos para proteger 
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la actividad económica en aquellos destinos andaluces que se están viendo afectados 
por cortes, obras o deficiencias en infraestructuras viarias de titularidad autonómica 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 120

	– 12-26/APC-000425, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre la 
campaña institucional «El trato andaluz» (Calificación favorable y admisión a trámite) 121

	– 12-26/APC-000426, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
acciones de promoción, conectividad y apoyo a empresas turísticas en Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 122

	– 12-26/APC-000427, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre el plan 
de respuesta y coordinación con el Estado ante incidencias ferroviarias y cancelaciones 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 123

	– 12-26/APC-000428, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre la 
estrategia de la Junta de Andalucía para la gestión turística en destinos de mayor afluencia 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 124

	– 12-26/APC-000429, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
actuaciones previstas para la mejor experiencia turística en los aeropuertos andaluces y 
su coordinación con las Administraciones competentes (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 125

	– 12-26/APC-000430, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre políticas 
de inversión en infraestructuras turísticas y de movilidad vinculadas al crecimiento 
sostenido del turismo en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 126

	– 12-26/APC-000431, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas adoptadas para impulsar y proteger la imagen de Andalucía como destino 
turístico (Calificación favorable y admisión a trámite) 127

	– 12-26/APC-000432, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre la hoja 
de ruta de la Consejería hacia un modelo turístico basado en la calidad, el valor añadido y 
la sostenibilidad social (Calificación favorable y admisión a trámite) 128
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	– 12-26/APC-000433, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre mecanismos 
de diálogo y cooperación con el sector turístico y las entidades locales para afrontar los retos 
actuales del turismo en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 129

	– 12-26/APC-000434, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre 
estimaciones del impacto económico y turístico que supondrá la optimización tecnológica 
y operativa en los aeropuertos en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 130

	– 12-26/APC-000435, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas de apoyo al sector y protección de la reputación del destino (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 131

	– 12-26/APC-000436, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre el 
balance de 2025 y de la metodología del cálculo de ingresos e impacto (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 132

	– 12-26/APC-000437, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
prioridades de 2026 en sostenibilidad, convivencia y calidad del empleo relacionado con 
el turismo (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

	– 12-26/APC-000438, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre el plan 
de choque contra la oferta ilegal y su calendario en el turismo (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 134

	– 12-26/APC-000439, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
plataformas de alquiler turístico (Calificación favorable y admisión a trámite) 135

	– 12-26/APC-000440, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas de gestión de flujos, convivencia y gobernanza local (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 136

	– 12-26/APC-000441, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas de impulso para las empresas turísticas andaluzas que faciliten la digitalización 
administrativa y el registro de viajeros (Calificación favorable y admisión a trámite) 137
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	– 12-26/APC-000442, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre el 
plan de competitividad exterior, conectividad y diversificación de mercados (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 138

	– 12-26/APC-000443, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
prioridades de inversión vinculadas al turismo (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 139

	– 12-26/APC-000444, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas previstas en la gestión de flujos de visitantes y su impacto en la percepción social 
del turismo en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 140

	– 12-26/APC-000445, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía 
Exterior ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, a fin de informar sobre las 
medidas a adoptar por la Junta de Andalucía para compensar o mitigar la posible pérdida 
de visitantes y de ingresos derivada de la gestión de AENA en los aeropuertos andaluces 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 141



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000217, Pregunta relativa al proyecto de construcción de un nuevo colegio en Gerena (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al proyecto de construcción de un nuevo colegio en Gerena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa de Gerena (Sevilla) viene reclamando desde hace más de diez años la 
construcción de un nuevo colegio que dé respuesta al crecimiento del municipio y a las necesidades 
actuales de escolarización.

La situación prolongada de provisionalidad e insuficiencia de infraestructuras estaría afectando tanto 
a la calidad educativa como a las condiciones en las que el alumnado y el profesorado desarrollan su 
actividad diaria.

Ante la falta de concreción en los plazos y compromisos presupuestarios por parte de la Junta de 
Andalucía, resulta necesario conocer el estado real del proyecto y las previsiones del Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación administrativa se encuentra actualmente el proyecto de construcción del nuevo 
colegio en Gerena (Sevilla) y qué medidas transitorias está adoptando la Junta para garantizar condiciones 
adecuadas de escolarización mientras se materializa la nueva infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2026. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000218, Pregunta relativa a la coordinación del bienestar y la protección en todos los 
centros sostenidos con fondos públicos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
en pleno, relativa a la coordinación del bienestar y la protección en todos los centros sostenidos con 
fondos públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas va a impulsar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
garantizar la implantación real y homogénea de la figura de coordinación de bienestar y protección 
en todos los centros sostenidos con fondos públicos de Andalucía, dotándola de tiempo, formación, 
recursos y reconocimiento suficientes para proteger de forma efectiva a la infancia y a la adolescencia 
frente a cualquier tipo de violencia?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000219, Pregunta relativa al Plan estratégico andaluz de inclusión educativa y de 
atención al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
en pleno, relativa al Plan estratégico andaluz de inclusión educativa y de atención al alumnado con 
necesidades específicas de apoyo educativo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobar, con carácter prioritario, un 
plan estratégico andaluz de inclusión educativa y de atención al alumnado con necesidades específicas 
de apoyo educativo, que incluya reducción de ratios, refuerzo de PT, AL, PTIS y Orientación, y una 
financiación suficiente y estable que garantice una respuesta inclusiva real en todos los centros públicos 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000220, Pregunta relativa al deterioro del servicio de comedor escolar en los centros 
públicos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
en pleno, relativa al deterioro del servicio de comedor escolar en los centros públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Cómo piensa corregir el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el deterioro del servicio 
de comedor escolar en los centros públicos andaluces y qué cambios va a introducir en el modelo de 
contratación y gestión para asegurar menús suficientes y saludables, plantillas dignas y la planificación 
necesaria para que ningún centro inicie el curso sin comedor?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000221, Pregunta relativa a las aulas hospitalarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
en pleno, relativa a las aulas hospitalarias.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar, en 
un plazo inmediato, una dotación suficiente de profesorado, recursos y coordinación que asegure una 
atención educativa continua y de calidad al alumnado atendido en las aulas hospitalarias y en la atención 
educativa domiciliaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000222, Pregunta relativa a la atención educativa en las aulas hospitalarias de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la 
atención educativa en las aulas hospitalarias de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la atención educativa que recibe el alumnado del segundo ciclo de ESO, formación profesional 
y bachillerato en las aulas hospitalarias en el Complejo Hospitalario de Jaén, comparativamente con el 
resto de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000223, Pregunta relativa a la publicación provisional de vacantes del cuerpo de 
maestros en la especialidad de audición y lenguaje (AL) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la 
publicación provisional de vacantes del cuerpo de maestros en la especialidad de audición y lenguaje 
(AL) en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 19 de enero se publicó en el BOJA la resolución de 12 de enero, de la Dirección 
General de Planificación, Centros y Enseñanza concertada de la Consejería de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional, por la que se anuncia la publicación provisional de vacantes a considerar en el 
concurso de traslados del personal funcionario de carrera del cuerpo de maestros en la especialidad 
de Audición y Lenguaje (AL) de las ocho provincias andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

Señora consejera, ¿considera usted que esta previsión de vacantes y la actual plantilla de profesorado 
en los centros educativos públicos andaluces son las más adecuadas para dar una atención inclusiva 
y de calidad al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE) en el ámbito de 
audición y lenguaje?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000224, Pregunta relativa a la tramitación de resoluciones y valoraciones de discapacidad 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la 
tramitación de resoluciones y valoraciones de discapacidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Por qué fecha van tramitando resoluciones y valoraciones de discapacidad en el centro de valoración 
y orientación (CVO) de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000225, Pregunta relativa a la gestión sanitaria del hospital Alto Guadalquivir de Andújar 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la 
gestión sanitaria del hospital Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Considera la Consejería adecuada y sostenible la gestión sanitaria del hospital Alto Guadalquivir 
de Andújar (Jaén) por parte de su dirección gerencia?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000226, Pregunta relativa al desmantelamiento de la unidad de gestión clínica de 
neurología del Complejo Hospitalario de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al 
desmantelamiento de la Unidad de Gestión Clínica de Neurología del Complejo Hospitalario de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo va a resolver la Consejería el desmantelamiento de la unidad de gestión clínica de neurología 
del Complejo Hospitalario de Jaén, que presenta listas de espera inasumibles y reclamaciones por 
pacientes con epilepsia al SAS?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000227, Pregunta relativa a los resultados del último informe FOESSA en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los 
resultados del último informe FOESSA en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto adoptar la Consejería de Inclusión Social nuevas medidas tras conocer los resultados 
en Andalucía del último informe FOESSA, sobre la exclusión social y pobreza, presentado por Cáritas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000228, Pregunta relativa al proyecto de la variante oeste de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. 
Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al proyecto de la 
variante oeste de Córdoba.

PREGUNTA

Tras el anuncio del Ministerio de Transportes y Movilidad de la adjudicación de la redacción del 
proyecto de la variante oeste de Córdoba, ¿qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Consejería de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la A-431, en sintonía con la actuación del Ministerio?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Verónica Pérez Fernández, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000229, Pregunta relativa a la convocatoria para cubrir la dirección del Centro Andaluz 
de Arte Contemporáneo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la convocatoria para cubrir la dirección 
del Centro Andaluz de Arte Contemporáneo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de febrero ha salido a la luz la convocatoria para cubrir la dirección del Centro Andaluz 
de Arte Contemporáneo. Conociendo los antecedentes en estos procesos de la Consejería de Cultura 
y Deporte, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa garantizar la objetividad en el proceso y el cumplimiento de las recomendaciones 
internacionales de buenas prácticas en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000230, Pregunta relativa a los daños causados por el temporal en nuestro patrimonio 
cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los daños causados por el temporal en 
nuestro patrimonio cultural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el paso del temporal de fuertes lluvias y viento que ha padecido Andalucía en las últimas 
semanas, y teniendo en cuenta las condiciones en las que se encuentra gran parte del patrimonio 
cultural al exterior, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para valorar primero y actuar después en los daños 
causados por el temporal en nuestro patrimonio cultural?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000231, Pregunta relativa a la colaboración con la investigación judicial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la colaboración con la investigación judicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero, a través de distintos medios de comunicación, pudimos conocer la apertura 
de diligencias en el Juzgado de Instrucción n.° 4 de Córdoba, tras la querella presentada por el PSOE-A. 
Se investigan 150 contratos menores cuya gestión corresponde a la Plataforma Logística Sanitaria 
de Córdoba por los presuntos delitos de prevaricación administrativa, falsedad en documento oficial y 
fraude contra la Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de colaboración con la investigación judicial tiene previsto poner en marcha el 
Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000232, Pregunta relativa a la fusión laboral de los hospitales de Cabra, Montilla y Puente 
Genil en el sur, y Peñarroya y Pozoblanco en el norte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia 
y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la fusión laboral de los 
hospitales de Cabra, Montilla y Puente Genil en el sur, y Peñarroya y Pozoblanco en el norte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las juntas del personal sanitario de las áreas norte y sur de la provincia de Córdoba han manifestado 
públicamente su rechazo al anuncio del SAS sobre su intención de fusionar laboralmente los hospitales 
de Cabra, Montilla y Puente Genil en el sur, y Peñarroya y Pozoblanco en el norte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué intenciones esconde el Gobierno andaluz tras este anuncio?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000233, Pregunta relativa a la apertura del tercer punto de urgencias extrahospitalarias 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y 
Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la apertura del tercer punto 
de urgencias extrahospitalarias de Córdoba.

PREGUNTA

Tras los incontables anuncios del Gobierno andaluz para fijar la fecha de apertura del tercer punto 
de urgencias extrahospitalarias de Córdoba en el centro de salud de Levante Sur de la capital, ¿cuál 
es la fecha «inminente» para la apertura de este punto de urgencias?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000234, Pregunta relativa a los desperfectos ocasionados en Sierra Nevada (Granada) 
por los últimos temporales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez 
Fernández, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a los desperfectos ocasionados en Sierra Nevada (Granada) por los últimos temporales.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la dirección de Cetursa para solucionar los desperfectos que los 
últimos temporales han originado en la estación de esquí de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Verónica Pérez Fernández, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000235, Pregunta relativa al incremento de casos de silicosis en la comarca granadina 
de Baza y en la almeriense de la Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al incremento de casos de silicosis 
en la comarca granadina de Baza y en la almeriense de la Almanzora.

PREGUNTA

Tras el alarmante incremento de casos de silicosis en la comarca granadina de Baza y en la 
almeriense de la Almanzora, ¿qué medidas de prevención laboral está adoptando el Gobierno de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000236, Pregunta relativa a la situación de incomunicación tras el temporal en las 
localidades de Quéntar y Dúdar en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María 
Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a la situación de incomunicación tras el temporal en las localidades de Quéntar y Dúdar en Granada.

PREGUNTA

Tras la situación de incomunicación de las localidades de Quéntar y Dúdar en Granada tras el 
temporal, ¿tiene previstas la Consejería actuaciones para evitar nuevas situaciones de incomunicación?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Verónica Pérez Fernández, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000237, Pregunta relativa a la Ciudad Industrial, Tecnológica y Área de Innovación de 
Escúzar (CITAI) en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María 
Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a la Ciudad Industrial, Tecnológica y Área de Innovación de Escúzar (CITAI) en Granada.

PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista la construcción de la conexión entre la Ciudad Industrial, Tecnológica y 
Área de Innovación (CITAI) y la A-44?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Verónica Pérez Fernández, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000238, Pregunta relativa al Plan de acción contra la desigualdad salarial entre mujeres 
y hombres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, 
relativa al Plan de acción contra la desigualdad salarial entre mujeres y hombres en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de acción contra la desigualdad salarial entre mujeres y 
hombres en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000239, Pregunta relativa al déficit de personal sanitario en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia 
y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al déficit de personal sanitario 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo va el Gobierno de la Junta de Andalucía a corregir el déficit de personal sanitario 
en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000240, Pregunta relativa a las actuaciones en el IES Hozgarganta de Jimena de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Irene 
García Macías, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Irene García Macías, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones en el IES Hozgarganta de 
Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes de mejora, mantenimiento y puesta en funcionamiento de aulas y otras 
dependencias cerradas por deterioro en el IES Hozgarganta de Jimena de la Frontera (Cádiz) tiene 
previsto ejecutar la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Irene García Macías, 
Rocío Arrabal Higuera y 

Fernando Carlos López Gil.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000241, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. Irene García Macías, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Irene García Macías, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la Ciudad de la Justicia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas gestiones hechas por la Consejería para iniciar la construcción de la Ciudad 
de la Justicia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Irene García Macías, 

Rocío Arrabal Higuera y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000242, Pregunta relativa al hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. Irene García Macías, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Irene García Macías, Dña. 
Rocío Arrabal Higuera y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y 
Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al hospital Punta Europa de 
Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería ante la falta de personal, de espacio y de planificación 
en el hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Irene García Macías, 

Rocío Arrabal Higuera y 
Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000243, Pregunta relativa al Hospital Materno-Infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al Hospital Materno-Infantil de Huelva.

PREGUNTA

Tras el anuncio de la colocación de la primera piedra del Hospital Materno-Infantil en el mes de marzo 
de 2026, ¿cuáles son las diferencias del proyecto de Hospital Materno-Infantil licitado y el proyecto de 
Hospital Materno-Infantil realizado en 2018 y cuándo se terminará la ejecución del Hospital Materno-
Infantil de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó,

Susana Rivas Pineda, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000244, Pregunta relativa a los proyectos e inversiones sobre hidrógeno verde en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con respuesta oral 
en pleno, relativa a los proyectos e inversiones sobre hidrógeno verde en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras finalizar el período de alegaciones públicas del procedimiento de elaboración de la nueva 
planificación eléctrica para España y el anuncio de la solvencia de la propuesta de planificación respecto 
a la demanda eléctrica de los proyectos de hidrógeno verde en Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de que la propuesta de planificación eléctrica responda 
a toda la demanda eléctrica para el desarrollo de los proyectos e inversiones sobre hidrógeno verde 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó,

Susana Rivas Pineda, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000245, Pregunta relativa a las inversiones para la reparación y mantenimiento de las 
carreteras autonómicas en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. 
Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las inversiones para 
la reparación y mantenimiento de las carreteras autonómicas en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después del paso del tren de borrascas por la provincia de Huelva las carreteras de titularidad autonómica 
han visto agravados sus desperfectos y falta de mantenimiento, aumentando la peligrosidad de la circulación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a realizar la Junta de Andalucía un plan especial de inversiones suficientes para la reparación 
de sus carreteras en la provincia de Huelva y una planificación del mantenimiento de estas carreteras 
con actuaciones e inversiones anuales?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000246, Pregunta relativa a la construcción de 34 viviendas de VPO en Huelva capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la construcción de 34 viviendas 
de VPO en Huelva capital.

PREGUNTA

Tras la firma de la escritura notarial para la permuta de terrenos para la construcción de 34 viviendas 
VPO en Huelva capital, ¿cuáles son las condiciones de dicha permuta y cuántas de esas viviendas se 
destinarán a personas registradas como demandantes de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000247, Pregunta relativa al Centro de Innovación en Economía Circular de Andalucía en 
el centro municipal Los Rosales (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al centro de Innovación en 
Economía Circular de Andalucía en el centro municipal Los Rosales (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio de la firma del convenio entre la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente 
y el Ayuntamiento de Huelva para la puesta en marcha y dinamización del centro de Innovación en 
Economía Circular de Andalucía en el centro municipal Los Rosales (Huelva).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué características y qué recursos tendrá dicho centro para cumplir los fines de la Ley de Economía 
Circular de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó,

Susana Rivas Pineda, 
Mario Jesús Jiménez Díaz, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000248, Pregunta relativa a las novecientas plazas de medicina de familia sin cubrir en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia 
y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las novecientas plazas de 
medicina de familia sin cubrir en Andalucía.

PREGUNTA

Más de novecientas plazas de medicina de familia han quedado sin cubrir en la última OPE, ¿qué 
valoración hace la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000249, Pregunta relativa al abandono de los pacientes renales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, 
Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al abandono de 
los pacientes renales en Andalucía.

PREGUNTA

Moreno Bonilla ha abandonado a los pacientes renales –seis meses para conseguir una cita en 
nefrología, horas y precariedad en el transporte, sin citas en atención primaria–, ¿hay alguna razón 
que justifique esta situación?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000252, Pregunta relativa a las listas de espera en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. 
Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las listas 
de espera en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para bajar las listas de espera en la provincia de Córdoba?

Sevilla, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000253, Pregunta relativa al sistema sanitario en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al sistema sanitario en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación actual del sistema sanitario andaluz?

Sevilla, 3 de marzo de 2026. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000256, Pregunta relativa al IES Híspalis (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Esperanza Gómez Corona y D. José Manuel Gómez 
Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Esperanza Gómez Corona y D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al IES Híspalis (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cómo valora las consecuencias que supone el cierre del IES Híspalis (Sevilla) para toda la comunidad 
de dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona y 
José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000260, Pregunta relativa a los fallos en los programas de cribados sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los fallos en los programas de cribados sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende impulsar el Gobierno de Andalucía para que no se repitan los fallos en los 
programas de cribados sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000261, Pregunta relativa al deterioro y la privatización de la sanidad pública andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al deterioro y la privatización de la sanidad 
pública andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a impulsar para detener el deterioro y la privatización de la sanidad pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000262, Pregunta relativa al impacto en las mujeres andaluzas tras el deterioro de los 
servicios públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al impacto en las mujeres andaluzas tras el 
deterioro de los servicios públicos.

PREGUNTA

¿Qué impacto está teniendo en las mujeres andaluzas el deterioro de los servicios públicos de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000263, Pregunta relativa a los retrocesos en materia de igualdad entre mujeres y 
hombres

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los retrocesos en materia de igualdad entre 
mujeres y hombres.

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar para revertir el retroceso en materia de igualdad entre mujeres y 
hombres en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000270, Pregunta relativa a la precariedad económica en los centros de educación 
infantil adheridos al programa 0-3 años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a la precariedad económica en los centros de educación infantil adheridos al programa 0-3 años.

PREGUNTA

¿Cómo piensa dar respuesta el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a la situación de 
precariedad económica que denuncian los centros de educación infantil adheridos al programa 0-3 
años y qué medidas concretas va a adoptar en materia de actualización del precio/plaza, cambio del 
modelo de financiación y diálogo con la plataforma TICEI 0-3 para garantizar la sostenibilidad y calidad 
del servicio?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000271, Pregunta relativa a la gestión del mobiliario específico y equipamiento tecnológico 
en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a la gestión del mobiliario específico y equipamiento tecnológico en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Es consciente la consejera del malestar de los centros educativos con la gestión que existe del 
mobiliario específico y equipamiento tecnológico de los centros educativos y qué medidas contempla 
para corregirla?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000272, Pregunta relativa a las mujeres afectadas por los errores en los cribados del 
cáncer de mama

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia 
y Emergencias la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las mujeres afectadas por 
los errores en los cribados del cáncer de mama.

PREGUNTA

¿Cuántas mujeres son las afectadas por los errores en los cribados de cáncer de mama, por qué 
sucedió y quiénes son los responsables?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000285, Pregunta relativa a las actuaciones de fomento del empleo femenino en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, Dña. María José de Alba Castiñeira, 
D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo García Pérez, 
Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Jessica Trujillo Pérez y D. Francisco 
Javier Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan Antonio 
Márquez Lancha, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo García Pérez, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles Martínez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
Dña. Jessica Trujillo Pérez y D. Francisco Javier Vacas Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones de fomento del empleo 
femenino en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo en 2025 
con el fin de promover la inserción laboral y la mejora de la empleabilidad de la mujer en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Martín Iglesias, 
María José de Alba Castiñeira, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Pablo García Pérez,

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

Ángeles Martínez Martínez, 
Virginia Pérez Galindo, 
Jessica Trujillo Pérez y 

Francisco Javier Vacas Pérez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000286, Pregunta relativa a la acción exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José 
Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Sanromán Montero y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. 
Manuel Alberto Sanromán Montero y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la acción exterior.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reforzar la presencia 
y la influencia de nuestra comunidad en las instituciones europeas?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Martín Iglesias, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Ascensión Hita Fernández, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan Manuel Marchal Rosales,

Julia Ibáñez Martínez, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Manuel Alberto Sanromán Montero y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000287, Pregunta relativa a los Premios Andalucía del Deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, Dña. María Pilar Pintor Alonso, 
D. Juan José Salvador Giménez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala 
García, Dña. Dolores Bautista Lora, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José Ignacio González 
Nieto, D. Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, Dña. Dolores Bautista Lora, 
D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José Ignacio González Nieto, D. Fernando Arcadio Egea Fernández-
Montesinos, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los Premios Andalucía del Deporte.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Deporte sobre la última edición de los Premios 
Andalucía del Deporte?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Martín Iglesias, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

José María Ayala García,

Dolores Bautista Lora, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

José Ignacio González Nieto, 
Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos, 

Verónica Martos Montilla y 
Alejandro Romero Romero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000288, Pregunta relativa a las actuaciones frente al desbordamiento de ríos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, 
relativa a las actuaciones frente al desbordamiento de ríos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno frente al desbordamiento de ríos en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000292, Pregunta relativa a los colegios públicos y la celebración del Ramadán

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a los colegios públicos y la celebración del Ramadán.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno ante la celebración del Ramadán 
en los colegios públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000293, Pregunta relativa a la subida de costes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, 
relativa a la subida de costes.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para que las empresas en Andalucía 
puedan hacer frente a la subida de costes?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-26/POP-000294, Pregunta relativa a las políticas para mejorar Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, 
relativa a las políticas para mejorar Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el presidente de la Junta de Andalucía que sus políticas han conseguido el cambio 
esperado para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2026. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-25/APP-001883, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el estado de desarrollo y ejecución de las políticas públicas de igualdad en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 4 de marzo de 2026, con la conformidad 
del G.P. Socialista, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el estado de desarrollo 
y ejecución de las políticas públicas de igualdad en Andalucía.

Sevilla, 4 de marzo de 2026. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000365, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto del tratado de Gibraltar en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000366, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones económicas ante el incremento del coste de vida de los andaluces

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000367, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la planificación y ejecución de infraestructuras educativas en Andalucía y la 
coordinación entre Administraciones públicas

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000368, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas de prevención, protección y respuesta frente al acoso escolar en el 
sistema educativo andaluz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000369, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evolución del alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo 
(NEAE) y la adecuación de los recursos humanos especializados en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000370, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la implantación de los tribunales de instancia y su impacto en el funcionamiento 
de la Administración de Justicia en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000371, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el estado de las infraestructuras judiciales en Andalucía y las medidas adoptadas 
para garantizar un servicio público de justicia digno y eficaz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000372, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto de la saturación de la red de transporte eléctrico en Andalucía en la 
implantación de proyectos industriales estratégicos y sobre las medidas adoptadas por la Junta

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000373, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el estado de conservación y seguridad de la red regional de carreteras de 
Andalucía, así como de las medidas adoptadas ante las graves incidencias y riesgos para los 
usuarios puestos de manifiesto tras las lluvias de las últimas semanas

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000375, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la pobreza en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000376, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el proceso de escolarización en Andalucía para el curso escolar 2026-2027

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000379, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión del sistema de emergencias en Andalucía y la planificación, coordinación 
y recursos destinados a la protección civil y a la atención ante catástrofes

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000380, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión en Andalucía de la regularización extraordinaria de personas 
extranjeras que ya están en España

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000381, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto del caos ferroviario en Andalucía y las últimas borrascas en el turismo 
andaluz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000382, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el proceso de escolarización en Andalucía para el curso escolar 2026-2027

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000383, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones desarrolladas por la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo en 2025 con el fin de promover la inserción laboral y la mejora de la empleabilidad de 
la mujer en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000384, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre economía circular en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000385, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre políticas de promoción de la igualdad entre mujeres y hombres

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000388, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas frente a las situaciones de emergencia y evacuaciones provocadas 
por los últimos temporales meteorológicos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000389, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la lucha integral contra el narcotráfico dentro de las competencias del Gobierno 
de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000391, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las presas y embalses de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000392, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la agricultura y ganadería andaluzas del tren de borrascas de las 
últimas semanas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000393, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la agricultura andaluza del tren de borrascas de las últimas semanas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000394, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la ganadería andaluza del tren de borrascas de las últimas semanas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000395, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance y conclusiones del Congreso Nacional para la Convivencia en la Era 
Digital «Andalucía frente al acoso»

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000396, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en el pequeño comercio de las consecuencias de las sucesivas 
borrascas que ha sufrido Andalucía en los últimos meses, en especial en las zonas más afectadas 
por el temporal

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000397, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en la economía andaluza de las sucesivas borrascas que ha sufrido 
nuestra comunidad en los últimos meses

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000398, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la recuperación de la línea de alta velocidad entre Andalucía y Madrid

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 4 de marzo de 2026, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre la recuperación de la línea de alta velocidad entre Andalucía y Madrid, presentada 
por el G.P. Socialista.

Sevilla, 4 de marzo de 2026. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000399, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre consecuencias del tren de borrascas de las últimas semanas en las carreteras 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000400, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las previsiones de restablecimiento de la conexión de la línea de alta velocidad 
entre Andalucía y Madrid

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 4 de marzo de 2026, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre las previsiones de restablecimiento de la conexión de la línea de alta velocidad 
entre Andalucía y Madrid, presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 4 de marzo de 2026. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000401, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto de la huelga de maquinistas en la prestación de los servicios ferroviarios 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000402, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de seguridad y emergencias durante el último tren de 
borrascas sufrido en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000403, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas previstas para paliar los efectos del paso del tren de borrascas en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000404, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto de la huelga de médicos en la prestación de servicios sanitarios en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000405, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto en el sector turístico andaluz de la interrupción de la línea de alta 
velocidad entre Andalucía y Madrid

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000407, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Andalucía Actúa, anunciado por la Junta de Andalucía, para hacer frente 
a los daños ocasionados por el tren de borrascas que ha afectado a toda la comunidad en las 
últimas semanas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000408, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre transparencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000409, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Ley de Transparencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000410, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos en el sector primario derivados del acuerdo de Mercosur

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000411, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos en el sector primario derivados de las últimas borrascas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000412, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los menores no acompañados en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000413, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de exclusión en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000414, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos de las últimas borrascas en el turismo andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000415, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de la comunicación con la comunidad educativa andaluza durante el 
reciente episodio de temporal que afectó al funcionamiento de los centros educativos andaluces

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000416, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la playa de El Portil (Huelva) y las actuaciones previstas para su 
regeneración y protección

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 4 de marzo de 2026, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre la situación de la playa de El Portil (Huelva) y las actuaciones previstas para su 
regeneración y protección, presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 4 de marzo de 2026. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000419, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación real de las mujeres andaluzas y el retroceso en las políticas públicas 
de igualdad en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000421, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones en relación con la prevención, atención y reparación de situaciones 
de violencia institucional contra las mujeres andaluzas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000422, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas para reducir la brecha salarial de género en el ámbito 
público y privado en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000423, Solicitud de comparecencia del consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre evaluación del impacto de género en la gestión de los servicios públicos sanitarios 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000424, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre perspectiva de género en las políticas públicas de vivienda, impacto en mujeres 
en situación de vulnerabilidad y hogares monoparentales

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000425, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda, Fondos 
Europeos y Diálogo Social ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación del plan anunciado para la reparación de los daños ocasionados 
por los recientes fenómenos meteorológicos adversos en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000426, Solicitud de comparecencia del consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el seguimiento, grado de ejecución y evaluación de las actuaciones de 
reconstrucción y reparación de los daños ocasionados por los recientes fenómenos meteorológicos 
adversos en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-26/APP-000427, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impacto real de las políticas públicas autonómicas dirigidas al sector agrario 
andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000422, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre el Plan de Marketing de 2026 de la Consejería de Turismo

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000423, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por su departamento para garantizar los flujos turísticos 
para proteger la actividad económica en aquellos destinos andaluces que se están viendo 
afectados por cortes, obras o deficiencias en infraestructuras viarias de titularidad autonómica

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000425, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre la campaña institucional «El trato andaluz»

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000426, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las acciones de promoción, conectividad y apoyo a empresas turísticas en Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000427, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre el plan de respuesta y coordinación con el Estado ante incidencias ferroviarias y 
cancelaciones

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000428, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre la estrategia de la Junta de Andalucía para la gestión turística en destinos de 
mayor afluencia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000429, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las actuaciones previstas para la mejor experiencia turística en los aeropuertos 
andaluces y su coordinación con las Administraciones competentes

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000430, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre políticas de inversión en infraestructuras turísticas y de movilidad vinculadas al 
crecimiento sostenido del turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000431, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas para impulsar y proteger la imagen de Andalucía como 
destino turístico

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000432, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre la hoja de ruta de la Consejería hacia un modelo turístico basado en la calidad, 
el valor añadido y la sostenibilidad social

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000433, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre mecanismos de diálogo y cooperación con el sector turístico y las entidades 
locales para afrontar los retos actuales del turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000434, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre estimaciones del impacto económico y turístico que supondrá la optimización 
tecnológica y operativa en los aeropuertos en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000435, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo al sector y protección de la reputación del destino

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000436, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre el balance de 2025 y de la metodología del cálculo de ingresos e impacto

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000437, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las prioridades de 2026 en sostenibilidad, convivencia y calidad del empleo 
relacionado con el turismo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000438, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre el plan de choque contra la oferta ilegal y su calendario en el turismo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000439, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las plataformas de alquiler turístico

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000440, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas de gestión de flujos, convivencia y gobernanza local

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000441, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas de impulso para las empresas turísticas andaluzas que faciliten la 
digitalización administrativa y el registro de viajeros

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 903	 XII LEGISLATURA	 9 de abril de 2026

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
90

3

Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000442, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre el plan de competitividad exterior, conectividad y diversificación de mercados

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000443, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las prioridades de inversión vinculadas al turismo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000444, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas previstas en la gestión de flujos de visitantes y su impacto en la 
percepción social del turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-26/APC-000445, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Andalucía Exterior ante 
la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar por la Junta de Andalucía para compensar o mitigar la 
posible pérdida de visitantes y de ingresos derivada de la gestión de AENA en los aeropuertos 
andaluces

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de marzo de 2026
Orden de publicación de 5 de marzo de 2026
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